

Putin potvrdil, že téměř celý svět stojí za Ruskem a dosáhne „spravedlivějšího světa“

cz24.news/putin-potvrdil-ze-takmer-cely-svet-stoji-za-ruskom-a-dosiahne-spravodlivejsi-svet

25. května 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

RUSKO: Vladimir Putin vystoupil s projevem k účastníkům 11. mezinárodního setkání vysokých bezpečnostních představitelů, které se koná mimo Moskvu. Ruský prezident ve svém vystoupení zatratil západní nekolonialismus a je přesvědčen, že jejich ideologie výlučnosti brzy přestane existovat. Putin 24. února 2022 napadl agresivně suverénní stát Ukrajinu, kde do dnešního dne umírají nevinní civilisté.

Ruský prezident Vladimir Putin je pevně přesvědčen, že Rusko a jeho spojenci dosáhnou vytvoření „spravedlivějšího světa, přičemž ideologie výjimečnosti, jakož i nekoloniální systém, který umožňoval využívání zdrojů celého světa, se nutně stanou minulostí“.

Rusko se mezitím chystá všemožně posilovat vazby s národy Asie, Afriky a Latinské Ameriky.

„Vysoce si ceníme skutečnosti, že Rusko má mnoho partnerů v různých regionech a na různých kontinentech. Upřímně si vážíme historicky silných, přátelských a skutečně důvěrných vazeb s národy Asie, Afriky a Latinské Ameriky. A budeme je všemožně posilovat,“ řekl Putin ve videopromluvě na mezinárodním setkání vysokých bezpečnostních představitelů.

Poukázal na rostoucí nestabilitu na mezinárodní scéně a vznik nových rozporů a horkých míst v různých regionech.

„Vidíme, že současnou mezinárodní situaci charakterizuje rostoucí nestabilita. V různých regionech se rozšiřují ta původní a vznikají nová ohniska napětí,“ zdůraznil Putin.

Je to způsobeno zejména snahou jednotlivých států udržet si svoji dominanci, přičemž zcela ignorují suverenitu a zájmy jiných zemí, zdůraznil prezident.

„To vše je doprovázeno zvyšováním vojenského potenciálu, demonstrací síly, bezbřehým zasahováním do záležitostí nezávislých zemí, jakož i pokusy vytěžit jednostranné výhody z energetické a potravinové krize, kterou podněcují Spojené státy a několik západní státy,“ dodala hlava státu.

Putin zdůraznil, že Rusko je připraveno na úzkou součinnost se všemi zúčastněnými zeměmi při řešení společných výzev pro lidstvo.

"Už jsem to řekl vícekrát a zopakuji to znovu: naše země je připravena na nejužší součinnost se všemi zainteresovanými státy při konfrontaci se společnými hrozbami a společnými výzvami, kterým dnes lidstvo čelí," zdůraznil.

ZDROJ: TASS/PLN/TGM

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.